



"Pomana PSD" de Paște - doar un gest "uman și creștinesc"



Vinzările "Braconi" Brăila au crescut cu 24%



SUA - împotriva reducerii cotelor OPEC

Un om înțelept nu știe multe, ci cunoaște lucruri folositoare.

Thomas Fuller



Investițiile publice locale au fost suplimentate cu 25 milioane de euro



Supliment zilnic Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

STIRI "Clairmont Holding Limited" a devenit acționar al "Ardaf"

"Clairmont Holding Limited" a fost raportat ieri că deține 9,09% din acțiunile societății de asigurare "Ardaf".

Finanțele au atras 50 de milioane de dolari de la bănci

Ministerul Finanțelor Publice a emis ieri certificate de trezorerie cu dobândă, denumite în valoare de 50 de milioane de dolari.

Salariiați au cumpărat "Uzina Mecanică Băbeni"

Ministerul Economiei și Comerțului (MEC) a anunțat semnarea contractului de vânzare-cumpărare pentru pachetul de capital, reprezentând 100% din acțiunile sociale al SC "Uzina Mecanică Băbeni".

EDITORIAL "Baroniile" locale par atât de solide, încât nici partidele nu reușesc să le disloce.

"Baroniile" locale par atât de solide, încât nici partidele nu reușesc să le disloce. În majoritatea marilor orașe utilizate aici ca exemple, hanul local sunt independenți în mare măsură de partidele pe care le reprezintă.

EVOLUTII FINANCIARE VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE

Table with columns for fund names (FORTUNA CLASSIC, CAPITAL PLUS, etc.) and their values in lei.

CUM ÎNCEPE ÎNCEPUTURILE (13.04.2004)

Table with columns for currency types (EURO, DOLAR) and their values in lei.

CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI

Table with columns for exchange rates (DOLAR, EURO) and their values in lei.

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI

Table with columns for inflation rates (Marti 2004) and their values in percent.



Paul Ivascu, directorul general "Rafo", a deschis șua negocierilor cu "Petrom"...

Reafirmarea "Rafo" Onesti și-ar putea stinge datoria de aproape 1.500 de miliarde de lei către SNP "Petrom".

Președintele "Banc Post", separat de atribuții executive

Acționarii "Banc Post" au fost convocați pentru șefulștii acestui luni ca să aprobe modificarea statutului băncii.

Perspective pentru acțiunile "Eurom Bank"

"Eurom Bank" a obținut, în primul trimestru, un profit de 11,5 miliarde de lei. Profitul bugetat pentru șefulștii anului este de 2,6 milioane de dolari.

Acțiunile "Eurom Bank" pot fi tranzacționate începând de astăzi pe piața Rasdaq. "Eurom Bank" este cea de a doua bancă listată pe piața extrabursieră.

În contul datoriilor la "Petrom", "Rafo" Onești ar presta gratuit

Acționarii "Rafo" vor discuta la șefulștii acestei luni asupra propunerii refinanțării privind achiziționarea unor active (bunuri mobile și imobile).

POVEȘTEA UNUI INVESTITOR Pensionarul Mihai Trăilă pariază de 12 ani pe piața de capital



Mihai Trăilă, unul dintre micii investitori ai pieței noastre de capital, a învățat din mers cum să își plăseze micile economii. Domnia sa a făcut primul pas în urmă cu 1999.

MĂRTURIA UNUI ÎNȚIAT (EPISODUL 5) Doru Nicolaescu: "Ce cunosc în legătură cu afacerea SOV Invest - FNI"

(Declarație înregistrată la Direcția Cercetări Penale a Inspectoratului General al Poliției Române, la 1 aprilie 2003)

Ziarul "BURSA" a publicat, în exclusivitate, patru episoade succesive din declarația fostului președinte al Băncii Române de Scot (BR) Doru Nicolaescu.

"După separare și lansarea fondului propriu, la nivelul apărărilor, orice legătură între firmele din grupul controlat de Sorin Vintu și SOV Invest - FNI-FNA a încetat.

Dolarul - la un nou maxim al anului

Moneda americană s-a apreciat semnificativ ieri, pe piețele internaționale, ajungând la cea mai ridicată cotajă a anului în raport cu euro.

Analizii spun că, în situația în care dolarul a reușit să lase în urmă pragul de 1,20 de unități/euro, atunci este posibil ca, în aceste zile, el să se aprecieze până la 1,1950 unități/euro.